健康いきいき職場づくりフォーラム

2014年 定例セミナーのご案内

健康いきいき職場づくりフォーラムとは

「健康いきいき職場づくり」とは、職場のメンタルヘルスの未然防止、健康増進に注目した新しい考え方です。これまでの「個人の不調への対応」から幅を広げ、「働く人の心身の健康」とともに、「働く人のいきいき」と「職場の一体感」を充実させる方にも重点を置くことが、メンタルヘルス向上に資することが明らかになっています。この考え方と、理論的背景、具体的方法論を産業界に広め、組織内での取組を支援するため、2012年12月に、日本生産性本部と東京大学が協同して、本フォーラムを設立しました。

健康いきいき職場づくりフォーラムでは、2か月に1回、定期的にセミナーを開催しています。定例セミナーでは、「健康いきいき職場づくり」の概念と具体的方策、また組織での実践事例をお伝えしております。2014年に開催するセミナーは以下のとおりです。 先の回でもお申込みは受け付けておりますので、裏面の申込書をご利用のうえ、お早めにご予定いただけると幸いです。

4月定例セミナー

日程:4月25日(金) 15:00~18:00(開場14:30)

テーマ:企業経営から見た"健康いきいき職場"の役割

登壇者:トヨタファイナンス株式会社 総務人事部 部長 矢田真士氏

天野メンタルコンサルティング代表 天野常彦氏

会 場:日本生産性本部 9階 92・93セミナー室(東京・渋谷)

参加費/1回 フォーラム会員無料

※会員種別によって人数、回数に制限がご ざいます。予めご了承ください。

一般 5,400円

(消費税8%込)

6月定例セミナー

日程:6月16日(月) 15:00~18:00(開場14:30)

テーマ:健康いきいき職場 認証制度 ~実践のスタートラインへ~

登壇者:健康いきいき職場認証制度に関するワーキンググループ メンバー、プレ認証企業の担当者

会 場:東京大学本郷キャンパス 医学部総合中央館(図書館) 333会議室(東京・本郷)

8月定例セミナー

日程:8月11日(月) 15:00~18:00(開場14:30)

<mark>テー</mark>マ:健康いきいき職場への道 ~組織アプローチ/個人アプローチ~

登壇者:大阪府立大学 経済学部 教授 北居明氏

東京大学大学院 医学系研究科 精神保健学分野 准教授 島津明人氏

会 場:東京大学本郷キャンパス 医学部総合中央館(図書館) 333会議室(東京・本郷)

10月定例セミナー

日程:10月20日(月) 15:00~18:00(開場14:30)

テーマ:健康いきいき職場づくり最新理論

登壇者:武蔵大学経済学部 准教授 森永雄太先生 ジョブクラフティング

福岡大学人文学部文化学科 准教授 池田浩先生 サーバントリーダーシップ

会 場:未定







2014 健康いきいきセミナー申込書 FAX 03-3797-7214



お申込欄

※必要な個所にチェックしてください。

各回の開催日2週間前をめどに、事務局よりご参加のご案内、ご請求書をお送り 申し上げます。

	4月定例セミナーに申し	込みます					
	6月定例セミナーに申し	込みます					
	8月定例セミナーに申し	込みます					
	10月定例セミナーに申し	し込みます					
	健康いきいき職場づくり (会員種別: 口協賛会員			-	制度の詳細は、下記ホー	ムページをご覧	気がさい
_	ご参加者様情報						
	組織名						
	お名前		ご所属		お役職		
	ご住所 〒 -						
	電話番号 -	-		FAX番号	-	-	
	E-mail			@			
	従業員数		人	業種			
	健康いきいき職場づくりフォー	一ラム会員ですか	?		□ はい	□ いいえ	
	健康いきいき職場づくりフォー	方はチェックしてください	□ 送信	不可			
	今後のセミナーのテーマ、登壇者などのご希望がございましたらお書きください						
- 1							

- ・お申込後、キャンセルをされる場合は、お手数ですが開催3日前までにご連絡いただけますよう、お願い申し上げます。
- ・ご参加費用をお振込みいただいた後のキャンセルに関しましては、極力 代理の方のご出席をお願い申し上げます。また代理の方のご出席がない 場合は、ご参加費用のお振込みを確認させていただいた上で、当日資料 等をお送り申し上げます。

ホームページ URL

http://www.ikiiki-wp.jp

お問い合わせ

「健康いきいき職場づくりフォーラム」事務局 公益財団法人日本生産性本部 ヘルスケアマネジメントセンター内 住所 〒 150-8307 東京都渋谷区渋谷 3-1-1

TEL 03-3409-1127 FAX 03-3797-7214

個人情報保護方針

下記の「個人情報の取り扱い」について同意した上で申し込みます。

- 1.参加申込によりご提供いただいた個人情報は、当本部の個人情報保護方針に基づき、安全 に管理し、保護の徹底に努めます。なお、当本部個人情報保護方針の内容については、日 本生産性本部ホームページ(http://www.jpc-net.jp/)をご参照願います。参加されるご本人、 ご連絡担当者の皆様におかれましては、内容をご確認、ご理解の上、お申込いただきます ようお願いいたします。
- 2. 個人情報は、『健康いきいき職場づくりフォーラム』の実施に関わる資料等の作成、ならびに当本部が主催・実施する各事業におけるサービス提供や事業のご案内、および顧客分析・市場調査のために利用させていただきます。
- 3.『健康いきいき職場づくりフォーラム』の実施に関して必要な範囲で資料を作成し、当日講師等の関係者に限り配布させていただきます。但し前述の場合および法令に基づく場合なを除き、個人情報を第三者に開示、提供することはありません。
- 4. 案内状や参加証、テキストの送付などを外部に委託することがありますが、委託先にはご本人、ご連絡担当者へのサービス提供に必要な個人情報だけを開示し、サービス提供以外に使用させることはありません。
- 5. ご本人からの求めにより、開示対象個人情報の利用目的の通知、開示、訂正、追加又は削除、 利用の停止、消去及び第三者への提供の停止に応じます。この件については、健康いきいき 職場づくりフォーラム事務局(Ta. 03-3409-1127)または日本生産性本部総務部個人情報保 護担当窓口(Ta. 03-3409-1112)までお問合せください。【責任者: 個人情報保護管理者(総 務部長〕】
- 6. お申込書に個人情報を記入するかどうかはご本人の自由です。ただし、必要な個人情報が不足していた場合は、当本部からのサービスの全部、または一部が受けられないことがあることをごう承願います。
- 7. 本案内記載事項の無断転載をお断りします。